

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottságának 2016. november 22-én 16 órakor megtartott nyilvános üléséről.

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácskozóterme

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint.

Szántó Erzsébet köszönti a bizottság tagjait, meghívott vendégeket és az érdeklődőket.

Megállapítja a bizottság határozatképességét: 7 főből jelen van 5 fő, a bizottság határozatképes.

Szántó Erzsébet javasolja, hogy az Egyebek napirendi pontban a Bizottság tárgyalja a 950 éves évfordulót előkészítő bizottság felállításának kérdését.

Zsin Géza jelzi, hogy szintén ehhez a témához kíván hozzászólni.

Egyéb javaslat a Napirenddel kapcsolatban nem érkezik, Szántó Erzsébet az Egyebek napirendre tett javaslattal módosított Napirend elfogadását teszi fel szavazásra.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottsága **5 igen** szavazat alapján az alábbi határozatot hozta:

88/2016. (XI.22.) sz. KESZ bizottsági határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottsága a napirendet az alábbiak szerint fogadja el:

Napirend:

Zárt ülés:

1.) Szociális ügyek

Előterjesztő: Nagy Ibolya ügyintéző

2.) Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjpályázat elbírálása

Előterjesztő: Nagy Ibolya ügyintéző

Nyilvános ülés:

3.) Szóbeli tájékoztatók:

- Mikulásnap előkészületek
- Adventi készülődés (karácsonyi gyertyagyújtás, élő betlehem stb.)
- Karácsonyi gála

4.) Egyebek: 950 évforduló előkészítő bizottság felállítása

Határidő: azonnal

Felelős: Szántó Erzsébet bizottsági elnök

Szabó Éva megérkezik, jelen lévő bizottsági tagok száma 6 fő.

A nyilvános ülés – zárt ülést követően – 16 óra 30 perckor folytatódik.

3.napirend: Szóbeli tájékoztatás

Jobbágy Iлона elmondja, hogy Kozma Miklós kérte, hogy a Betlehem az egész adventi időszak alatt maradjon kint. Megvizsgálta a lehetőségeket. A tavalyi betlehem múzeumi értékű volt, azt nem lehet kint hagyni, de javasolja, hogy Varga Zoltán ócsai faragótól kérjenek faragott figurák elkészítésére ajánlatot. A Betlehemmel meg kell adni az ünnep méltóságát, nem lehet akármit kitenni.

dr. György Balázs megérkezik, bizottsági tagok száma 7 fő.

Jobbágy Iлона elmondja, hogy az idei gyertyagyújtásig egy ilyen faragott Betlehem már nem fog elkészülni, azonban megfelelőnek tartaná azt is, ha vízálló furnérlapra festenének helyi művészek és ezt tennék ki az ünnepségre, illetve ez maradhatna kint a Szabadság téren ebben az évben. Erre van anyagi keret is és az időbe is beleférne.

Kozma Miklós megköszöni, hogy Jobbágy Iлона a javaslatára utánajárt a lehetőségeknek.

Zsin Géza javasolja, hogy az Eklézsia üzletekben nézzék meg az égetet agyag szobrokat, azok is ízlésesek és nem jelentenek olyan nagy összeget.

Jobbágy Iлона beszámol a Mikulás, a Kovács Nóri koncert, az adventi készülődés előkészületeiről. Tájékoztatást ad továbbá arról, hogy az Adventi kaláka nevű rendezvényt december 17-re szervezik, ekkor látható lesz a Pest Megyei Értéktár vándorkiállítás, amit Ambrus András, a Pest Megyei Önkormányzat sajtófőnöke és Ambrus Vilmos a Megyei Értéktár Bizottság szakmai tanácsadója fogja megnyitni. fellép majd a két énekar és a Fantázia Művészeti Iskola néhány növendéke. Ekkor kerül majd bemutatásra az Alsónémedi kisfilm is, illetve a helyi termelők készülnek egy kis kézműves vásárral.

Dr. Percze Tünde megjegyzi, hogy az Önkormányzat számlavezető bankja, a K&H Bank 70 eFt-tal támogatja a Mikulás ünnepséget.

Szántó Erzsébet az Értéktár Konferenciáról kérdez.

Zagyva Gabriella elmondja, hogy a visszajelzések alapján nagyon sikeresen zajlott le a rendezvény. A honlapra felkerült a részletes beszámoló hanganyagokkal, prezentációkkal. A résztvevők egy előadást hallgathattak meg arról, hogy a helyi kisközösségek milyen értéket képviselhetnek egy település életében, illetve milyen gazdasági lehetőségek vannak a helyi termékekben. Az ócsai, a ceglédi, a csömöri, a nagykőrösi és a nagyajtai értékek bemutatására is sor került, illetve Józán Zsuzsa A sublót titka című kisfilmjén keresztül alsónémedi értékeibe is betekintést nyerhettek. A program zárásaként pedig Polgármester úr egy bivalypörkölttel vendégelte meg a résztvevőket.

Jobbágy Iлона elmondja, hogy számára nagyon tanulságos volt, hogy mi minden kerülhet bele az Értéktárba és ezen keresztül milyen lehetőségek vannak a település jó hírének a terjesztésére. Nagyjaita már rendelkezik ilyen Értéktárral, de sok lehetőség van ezen a területen is az együttműködésre. Például nagyon szeretné Barabás Miklós könyvét kiadni. A konferenciára most csak egy hosszú hétvégére tudott eljönni a nagyajtai delegáció, de a 950 éves évfordulóra javasolja meghívni a gyemekkórusukat, ami több mint 50 főből áll. Szintén javasolja, hogy azok, akik még ezt nem tették meg, itt Alsónémedin tehessék le az állampolgári esküjüket.

dr. György Balázs támogatja, hogy még szorosabb legyen a kapcsolat Nagyajtával, igazi értékeik vannak, amiket érdemes megismerni és népszerűsíteni.

Egyéb hozzászólás nem érkezik, a napirend határozathozatalt nem igényel.

4.napirend: Egyebek

950 évforduló előkészítő bizottság felállítása

Szántó Erzsébet javasolja, hogy a 950 éves évforduló megszervezésére alakuljon egy bizottság, mely segíteni tudja a Művelődési Ház igazgatójának a munkáját. Legyen benne a bizottságban az iskola, az óvoda képviselője, fiatalok, idősek, minél szélesebb kör legyen bevonva.

Dr. Percze Tünde javasolja, hogy az intézmények állítsanak össze egy listát, hogy kiket delegálnának, hívják meg azokat az aktív lakosokat, a Közalapítvány, a sportélet képviselőit, akiket erre alkalmasnak tartanak. Még idén érdemes lenne ezt elkezdni, hogy a bejövő ötletekre a költségvetés tervezésénél már tudjanak gondolni.

Jobbágy Ilona javasolja, hogy a Hírmondóba is kerüljön be egy felhívás.

Zsin Géza véleménye szerint hiba lenne túlságosan szétforgácsolni az erőforrásokat. Javasolja, hogy az ünnepségre csak Nagyajta delegációját hívják meg, a többi országot most ne.

Kozma Miklós elmondja, hogy 2013 óta vannak meg ezek a nemzetközi kapcsolatok. be van adva egy pályázat a jövő évi testvértelepülési találkozóra. ha nyer a pályázat, akkor meg kell hívni a többi országot is, ha nem, szerinte akkor is meg kell hívni mindenkit, legfeljebb kisebb létszámban. Polgármester úr a máltai út során már meghívta a többi település polgármesterét, illetve a máltai köztársasági elnököt is. Egyetért azzal, hogy az erőket nem szabad szétforgácsolni, de egy ilyen nemzetközi találkozó emelné a színvonalat. A protokoll események augusztus 13-a körül lennének, mivel az állami vezetőket augusztus 20-ára biztos nem lehet majd meghívni.


dr. Percze Tünde elmondja, hogy érvényes testületi döntés van az EU-s pályázat beadására és az ünnepség időpontjára is, de az érintett külföldi önkormányzatokkal a testület hagyta jóvá a kulturális együttműködési megállapodást is.


Jobbágy Ilona elmondja, hogy a falu élete szempontjából jobb lenne a szeptemberi időpont, az emberek akkor jobban ráérnek.

Zsin Géza véleménye szerint egy távlati terv módosulhat, ahogy közeledik a megvalósulás időpontja. Kéri, hogy a Képviselő-testületi ülésen erre a témára térjenek vissza.

Egyéb hozzászólás nem érkezik, Szántó Erzsébet bizottsági elnök az ülést 17 óra 05 perckor lezárja.

kmf.


Szántó Erzsébet
elnök


Zagyva Gabriella
jkv.